
Bazenski red
Ulaznicu za bazen kupite na blagajni.

Prije ulaza na bazen obavezna je kupnja ulaznice na blagajni bazena.
Na zahtjev djelatnika bazena korisnik je dužan predočiti ulaznicu ili narukvicu.

Djeca mlađa od 12 godina mogu koristiti 
bazen isključivo u pratnji i uz nadzor odrasle 
osobe.

Djeci mlađoj od 12 godina bez pratnje odrasle osobe nije dozvoljen ulaz na bazen.

Osobama s otvorenim i inficiranim ranama 
nije dozvoljen ulaz na bazen.

Osobe koje imaju otvorene  i/ili inficirane rane, te na bilo koji način mogu 
korištenjem bazena, ugroziti zdravlje i/ili sigurnost drugih korisnika bazena, 
ne smiju ulaziti na bazen.

Korištenje bazena u neprikladnoj odjeći 
nije dopušteno.

Prilikom korištenja bazena korisnici trebaju biti u odjeći namjenjenoj za kupanje/
plivanje. Odjeća ne smije ni na koji način ugrožavati sigurnost i čistoću na
 bazenu.  Mala djeca (bebe) moraju koristiti kupaće gaćice i/ili pelene.

Ne unosite opremu i rekvizite bez odobren-
ja odgovorne osobe bazena.
Za unošenje opreme i rekvizita koje se koristi prilikom plivanja ili prilikom 
boravka na prostoru bazena potrebno je zatražiti dozvolu uprave bazena.
Informacije o mogućnosti dobivanja dozvole korisnici mogu dobiti na blagajni 
bazena.

Za presvlačenje i odlaganje odjeće koristite 
isključivo svlačionice i garderobu.

Presvlačenje u odgovarajuću odjeću za kupanje obavlja se isključivo u za to pred-
viđenim kabinama. 
Za odlaganje garderobe koristite za to predviđene vješalice koje predajete 
garedobijeru uz preuzimanje garderobnog broja. 

Prije korištenja bazena obvezno je tuširan-
je i prolazak kroz “nogopere”.

Prije ulaza na bazen obvezno je tuširanje. Prilikom ulaska obvezan je prolaz kroz 
“nogopere”. 
Ukoliko se koriste natikače ili slična obuća obvezan je prolaz kroz “nogoper” u 
obući koju se namjerava koristiti na bazenu.

 

Neplivači smiju koristiti bazen isključivo za 
neplivače.

Neplivači ne smiju koristiti bazen(e) koji nisu namjenjeni neplivačima. 

Nije dozvoljeno tuširanje i kupanje bez 
odjeće.

Odraslima i djeci zabranjeno je tuširanje, ulazak na bazen, kretanje prostorima i 

prostorijama bazena i kupanje/plivanje bez odgovarajuće odjeće.

Zabranjeno je pušenje na bazenu.
 

Posebni prostori u kojima je pušenje dozvoljeno posebno su označeni.

Zabranjeno je skakanje u bazen, igre 
s loptama i različitim pomagalima i 
ponašanje kojim se uznemiruju drugi 
korisnici bazena.
Iz sigurnosnog razloga zabranjeno je skakanje u bazen i svi oblici direktnog ili 
indirektnog fizičkog uznemiravanja drugih korisnika, guranja i/ili gruba igra 
izvan i u bazenu te sve vrste potapanja ili izdržaja boravka pod vodom i slične 
opasne radnje. 

Ronjenje i korištenje opreme dopušteno je 
samo ronilačkim klubovima u terminima 
treninga.
U terminima za građanstvo ronjenje nije dozvoljeno, kao ni korištenje ronilačkih 
peraja i maski.

Zabranjena je upotreba foto aparata osim 
po odobrenju dežurnog osoblja.

Na prostoru bazena zabranjeno je snimanje (foto i/ili video) drugih korisnika bez 
odobrenja, odnosno bez pristanka osobe koju se fotografira/snima. 

Zabrana se odnosi i na podvodno snimanje.

Koristite kape za plivanje.

Mole se svi korisnici bazena da iz higijenskih razloga prilikom kupanja / plivanja 
obvezno koriste kape za plivanje.

Bazen se koristi na vlastitu odgovornost.
Korisnici odgovaraju za štetu koju počine na terenu.
Za stvari koje nisu pohranjene u garderobi Uprava bazena ne odgovara.

Na bazenima s elektronskom kontrolom ulaza (narukvicom) gubitak 
narukvice se posebno naplaćuje.
Korisnici bazena koji se ne pridržavaju pravila bazenskog reda bit će
udaljeni s bazena!


